



大雨倾盆,沉渣泛起



雨后洗刷刷



一手提鞋,一手掂包

排积水、清淤泥、查隐患 高新看海背后的温情故事

本报讯 8月1日,临近中午时分,郑州市普降暴雨,一时间,高新区大雨滂沱,低洼处积水严重,高新区开启“看海”模式。高新市政、城市管理、各办事处积极行动起来,迅速调集大量的人员冒雨赶赴辖区易涝点,疏导排污口,加速雨水排放。随后,洒水车、湿扫车进行不间断冲洗作业,还道路本色,严控因道路积尘污水导致的环境污染,确保高新区水碧天蓝。

高新区城市管理局主要负责人带领工作人员对辖区易涝点进行排查、处置,采取了“开盖促排”的方式,积极应对严重积水路段,并设置警示标志,保障通行安全。同时,安排相关专业人员检查辖区路灯配电柜,防止因漏电而引发安全事故;安排执法大队值班人员和环卫工作人员同步开展巡查工作,检查雨水篦子是否存在垃圾堵塞排水的情况并清理处置。

市政公司环保科技公司第一时间启动防汛应急机制,防汛人员迅速行动,及时到达各个积水点,对堵塞雨水篦子的垃圾杂物进行清理,同时翻开污水井盖,设置警示牌,帮助雨水排除。

防汛人员冒着大雨,不顾车辆溅起的污水,将道路窨井处杂物清理干净;对于工具无法疏通的,徒手清理。由于长时间浸泡在雨水中,他们浑身湿透,但是看到逐渐退去的积水及恢复的交通,他们露出了开心的笑脸。大家齐心协力,不畏辛苦,最终各道路积水在下午5点左右基本退去,路过的市民纷纷为防汛人员竖起了大拇指。

积水退去后,路面出现大面积淤泥和杂物。市政公司组织开展了高新区全面清洁行动,对雨后重点道路、环卫设施、城市家具等进行清洗。同时,市政公司组织人员对辖区绿化树木进行全面排查,清理暴雨后折断树枝,谨防砸伤行人、车辆,全力为市民出行提供保障。

此次防汛,高新市政建设总公司共出动800余名环卫工,排除科学大道、瑞达路、梧桐街、长椿路、莲花街等道路的积水20余处。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 范燕好 文/图



市政环卫工人冒雨清理下水口周边的杂物



高新开启“看海模式”



快递小哥蹚水前行



打开窨井盖、设立警示牌,帮助泄洪